
《10．病気》 
 

問31 あなたは現在、医師から言われている、または、治療中の病気や症状があります

か（複数回答） 
 

全体では「高血圧症」が19.7％

コレステロール血症（高脂質血症）

4.9％と続く。 

性別では、男女で医師から言われている・治療中の病気や症状がある割合に大きな差はみられない。

男性の上位５項目は①高血圧症 ②腰痛・膝痛・肩痛・足部痛等

前立腺疾患、女性の上位５項目は①腰痛・膝痛・肩痛・足部痛等

症 ④ぜんそく・アレルギー疾患 

 

 

 

問31 医師から言われている・治療中の病気や症状

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「該当なし」は掲載していない（全体
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あなたは現在、医師から言われている、または、治療中の病気や症状があります

％で最も多く、次いで「腰痛・膝痛・肩痛・足部痛等

コレステロール血症（高脂質血症）」が11.7％、「糖尿病」が6.5％、「ぜんそく・アレルギー疾患

男女で医師から言われている・治療中の病気や症状がある割合に大きな差はみられない。

②腰痛・膝痛・肩痛・足部痛等 ③高コレステロール血症

前立腺疾患、女性の上位５項目は①腰痛・膝痛・肩痛・足部痛等 ②高血圧症 

 ⑤糖尿病となっている。 

医師から言われている・治療中の病気や症状（全体／性別）

 

していない（全体:45.2％、男性:43.6％、女性:46.6％） 

あなたは現在、医師から言われている、または、治療中の病気や症状があります

腰痛・膝痛・肩痛・足部痛等」が16.9％、「高

ぜんそく・アレルギー疾患」が

男女で医師から言われている・治療中の病気や症状がある割合に大きな差はみられない。

③高コレステロール血症 ④糖尿病 ⑤

 ③高コレステロール血

（全体／性別） 
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性・年齢別では、男女とも年齢が上がるにつれて医師から言われている・治療中の病気や症状があ

る割合は高くなり、男性は50歳代以上、女性は60歳代以上で半数を超える。 

 

問 31 医師から言われている・治療中の病気や症状（性・年齢別） 

 

上段：実数、下段：構成比 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「75～79 歳」「80 歳以上」は再掲  
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男　性 1199 275 107 137 71 53 13 1 0 80 17 22 47 31 30 181 60 523

 100.0 22.9 8.9 11.4 5.9 4.4 1.1 0.1 0.0 6.7 1.4 1.8 3.9 2.6 2.5 15.1 5.0 43.6

15～19歳 36 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 28

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 77.8

20～29歳 95 3 0 2 3 11 0 0 0 0 0 1 0 2 1 6 6 67

 100.0 3.2 0.0 2.1 3.2 11.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 2.1 1.1 6.3 6.3 70.5

30～39歳 165 4 1 7 3 11 0 0 0 0 0 1 0 3 0 10 11 121

 100.0 2.4 0.6 4.2 1.8 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.8 0.0 6.1 6.7 73.3

40～49歳 174 21 4 19 0 7 0 0 0 1 1 3 11 3 1 17 9 105

 100.0 12.1 2.3 10.9 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 1.7 6.3 1.7 0.6 9.8 5.2 60.3

50～59歳 169 37 19 31 6 5 1 0 0 7 2 2 4 7 2 23 12 70

 100.0 21.9 11.2 18.3 3.6 3.0 0.6 0.0 0.0 4.1 1.2 1.2 2.4 4.1 1.2 13.6 7.1 41.4

60～69歳 283 99 42 44 22 9 5 0 0 17 4 6 15 12 4 51 9 81

 100.0 35.0 14.8 15.5 7.8 3.2 1.8 0.0 0.0 6.0 1.4 2.1 5.3 4.2 1.4 18.0 3.2 28.6

70歳以上 277 111 41 34 37 7 7 1 0 55 10 9 17 4 22 68 13 51

 100.0 40.1 14.8 12.3 13.4 2.5 2.5 0.4 0.0 19.9 3.6 3.2 6.1 1.4 7.9 24.5 4.7 18.4

　75～79歳 81 39 13 13 12 5 1 1 0 21 1 3 4 2 5 21 5 11

 100.0 48.1 16.0 16.0 14.8 6.2 1.2 1.2 0.0 25.9 1.2 3.7 4.9 2.5 6.2 25.9 6.2 13.6

　80歳以上 75 27 9 4 12 0 1 0 0 17 7 4 6 0 8 21 3 16

 100.0 36.0 12.0 5.3 16.0 0.0 1.3 0.0 0.0 22.7 9.3 5.3 8.0 0.0 10.7 28.0 4.0 21.3

女　性 1495 256 69 178 43 80 3 13 59 0 14 56 5 17 30 274 119 696

 100.0 17.1 4.6 11.9 2.9 5.4 0.2 0.9 3.9 0.0 0.9 3.7 0.3 1.1 2.0 18.3 8.0 46.6

15～19歳 46 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 37

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 80.4

20～29歳 127 0 0 1 0 10 0 0 9 0 0 8 0 0 0 11 9 86

 100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 7.9 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 8.7 7.1 67.7

30～39歳 233 4 2 1 3 15 0 0 20 0 0 9 0 1 4 17 16 157

 100.0 1.7 0.9 0.4 1.3 6.4 0.0 0.0 8.6 0.0 0.0 3.9 0.0 0.4 1.7 7.3 6.9 67.4

40～49歳 241 7 2 9 3 16 0 3 19 0 4 26 0 2 2 40 17 132

 100.0 2.9 0.8 3.7 1.2 6.6 0.0 1.2 7.9 0.0 1.7 10.8 0.0 0.8 0.8 16.6 7.1 54.8

50～59歳 217 32 7 26 2 7 0 7 7 0 1 4 1 4 7 29 22 103

 100.0 14.7 3.2 12.0 0.9 3.2 0.0 3.2 3.2 0.0 0.5 1.8 0.5 1.8 3.2 13.4 10.1 47.5

60～69歳 327 81 24 68 12 16 1 1 2 0 4 2 2 7 7 68 23 119

 100.0 24.8 7.3 20.8 3.7 4.9 0.3 0.3 0.6 0.0 1.2 0.6 0.6 2.1 2.1 20.8 7.0 36.4

70歳以上 304 132 34 73 23 10 2 2 2 0 5 6 2 3 10 107 30 62

 100.0 43.4 11.2 24.0 7.6 3.3 0.7 0.7 0.7 0.0 1.6 2.0 0.7 1.0 3.3 35.2 9.9 20.4

　75～79歳 75 31 11 15 6 1 0 0 0 0 1 1 0 1 2 27 6 17

 100.0 41.3 14.7 20.0 8.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 1.3 2.7 36.0 8.0 22.7

　80歳以上 97 39 11 14 10 3 0 1 1 0 4 3 2 1 5 44 11 20

 100.0 40.2 11.3 14.4 10.3 3.1 0.0 1.0 1.0 0.0 4.1 3.1 2.1 1.0 5.2 45.4 11.3 20.6

〈

男

　

性
〉

〈

女

　

性
〉



 
 

問31-1 【問31で「糖尿病」とお答えの方に】現在、治療（食事・運動療法も含みます）

を受けていますか（
 

全体では「治療を受けている」が

療を中断した」が2.8％、「治癒した

性別では、「治療を受けている」

 

※性・年齢別は調査数が少ないため、参考データとして掲載している

 

 

 

 

 

問31-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「75～79 歳」「80 歳以上」は再掲 
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で「糖尿病」とお答えの方に】現在、治療（食事・運動療法も含みます）

を受けていますか（○はひとつ） 

」が88.1％で最も多く、次いで「治療を受けなかった

、「治癒した」が1.1％となっている。 

」は男性が83.2％、女性が95.7％で、女性が12.5

調査数が少ないため、参考データとして掲載している 

-1 糖尿病の治療状況（全体／性別） 

 

-1 糖尿病の治療状況（性・年齢別） 

  

で「糖尿病」とお答えの方に】現在、治療（食事・運動療法も含みます）

治療を受けなかった」が5.7％、「治

12.5ポイント高い。 



 

 

 

 

 

過去の調査結果と比較すると、全体

たが、23年度調査では再び増加している

 

 

 

 

 

 

【経年調査との比較】 

問

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
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過去の調査結果と比較すると、全体、性別とも21年度調査は「治療を受けている」の割合が減少し

年度調査では再び増加している。 

 

問31-1 糖尿病の治療状況（全体） 

 

 

問31-1 糖尿病の治療状況（性別） 

年度調査は「治療を受けている」の割合が減少し


